
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 03 серпня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

03  серпня  під  головуванням  депутатів  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Наталі  Чередніченко,  Дмитра  Бірця  відбулося  спільне
засідання постійних комісій міської ради з питань охорони здоров'я, освіти,
соціальної  політики,  культури  та  спорту,  з  питань  бюджету  та  податкової
політики.

У роботі  засідання комісій взяли участь  заступник міського голови з
питань діяльності  виконавчих органів ради Сергій  Колодяжний,  начальник
управління охорони здоров’я міської ради Оксана Макарук, керівництво та
представники колективу КНП «Територіальне стоматологічне об’єднання».

Розглянуто  питання  щодо  критичної  ситуації,  яка  склалася  в
КНП «Територіальне стоматологічне об’єднання».

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

03  серпня  начальник  Головного  управління  житлово-комунального
господарства  Віктор  Кухаренко  провів  виробничу  нараду  з  керівниками
житлово-комунальних підприємств. 

Розглянуті  питання:  про  проведення  роз’яснювальної  роботи  щодо
необхідності  вакцинації  працівників  комунальних  підприємств  проти
коронавірусної хвороби COVID-19; про покіс бур’янів, карантинних рослин,
прибирання на закріплених та прилеглих територіях; про виконання робіт з
благоустрою  територій,  де  проводилися  земляні  роботи;  про  благоустрій
територій,  де  проводилися  ремонтні  роботи  на  об’єктах,  прибирання
будівельного  сміття;  про  скол,  зрізаний  з  асфальтного  покриття;  про
своєчасне  вивезення  сміття  з  контейнерних майданчиків  та  запобігання  їх
перенакопиченню; про ліквідацію наслідків негоди; про грейдерування доріг,
прибирання,  покіс  трави,  благоустрій  кладовищ  та  меморіалів;  про
продовження робіт з приведення до належного стану підвалів та технічних
поверхів у багатоповерхових будинках; про активізацію роботи абонентської
та  юридичної  служб  щодо  відшкодування  боргів  за  надані  житлово-
комунальні  послуги;  про  зовнішнє  освітлення  вулиці  Водогінної;  про
залучення  працівників  для  виконання  некваліфікованої  роботи  за  рахунок
коштів,  передбачених  департаментом  з  питань  економічного  розвитку  на
виконання громадських робіт;  про обстеження та підняття оголовків люків
інженерних мереж до нормативної висоти тощо.

За результатами наради було надано відповідні доручення.

03  серпня під  головуванням  міського  голови  Андрія  Райковича
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  та  прийнято
49 питань, серед яких: 
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про  нагородження  відзнакою  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого
комітету  «За  заслуги»  II  ступеня;  про  затвердження  Порядку  планування,
організації і проведення перевірок відділом проведення перевірок управління
з питань запобігання і виявлення корупції Кропивницької міської ради; про
погодження  інвестиційної  програми  ТОВ  «МІКОТЕПЛОСЕРВІС»  у  сфері
теплопостачання на опалювальний період 2021/2022 року; про погодження
розмірів плати за навчання дітей у мистецьких школах м. Кропивницького;
про  затвердження  акта  приймання-передачі  до  комунальної  власності
Кропивницької  міської  територіальної  громади  комплексу  будівель,  що
знаходиться  за  адресою:  м.  Кропивницький,  вул.  Гоголя,  28;  про
затвердження Положення про  громадську  комісію з  житлових питань;  про
затвердження  інформаційної  та  технологічної  карток  адміністративних
послуг,  які  надаватимуться  відділом  обліку  житла  Кропивницької  міської
ради  через  Центр  надання  адміністративних  послуг  у  форматі  „Прозорий
офіс”  міста  Кропивницького;  про  затвердження  нового  складу  постійно
діючої комісії для розгляду питань щодо відключення споживачів від систем
(мереж) централізованого опалення (теплопостачання) та постачання гарячої
води;  про  погодження  проєкту  рішення  Кропивницької  міської  ради  „Про
звільнення  у  2021  році  вихованців  Кропивницького  міського  соціального
гуртожитку для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,
від  сплати  адміністративного  збору,  який  зараховується  до  бюджету
Кропивницької міської територіальної громади”; про організацію харчування
учнів  та  вихованців  закладів  освіти  м.  Кропивницького;  про  погодження
проєкту рішення Кропивницької міської ради „Про затвердження Програми
ведення  містобудівного  кадастру  у  складі  управління  містобудування  та
архітектури Кропивницької  міської  ради  на  2022-2024  роки”;  про  надання
грошової  допомоги  з  нагоди  Дня  партизанської  слави;  про  затвердження
Положення  про  комісію  з  питань  призначення  (відновлення)  соціальних
виплат внутрішньо переміщеним особам та її складу; про утворення комісії з
питань розгляду заяв про призначення грошової компенсації за належні для
отримання жилі  приміщення для  деяких  категорій  осіб,  а  також членів  їх
сімей,  за  рахунок  коштів  субвенції  з  державного  бюджету;  про  надання
одноразової матеріальної допомоги учасникам операції Об’єднаних сил, які є
мешканцями  м.Кропивницького;  про  порядок  використання  бюджетних
коштів  та  порядок  проведення  конкурсу  з  визначення  програм  (проєктів,
заходів),  розроблених  міськими  громадськими  об’єднаннями  соціальної
спрямованості,  для  виконання  (реалізації)  яких  надається  фінансова
підтримка з бюджету Кропивницької міської територіальної громади, тощо.

03 серпня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської ради Світлани Балакірєвої проведено засідання громадської комісії з
житлових питань.

Розглянуті  7  проєктів  рішень  Виконавчого  комітету  Кропивницької
міської ради: про взяття гр.  П*  на квартирний облік; про зняття громадян з
квартирного обліку; про надання ордера на жиле приміщення; про розділення
квартирної  справи  Щ*;  про  розподіл  квартир;  про  надання  квартир;  про
затвердження  складу  громадської  комісії  з  житлових  питань.  Опрацьовано
4    заяви   громадян:   про   внесення   змін   до   квартирної   справи,   а   саме
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виключення та включення до складу членів сім'ї; про взяття підопічного на
квартирний  облік  у  позачергову  чергу;  про  переоформлення  особового
рахунку на квартиру; про надання квартир громадянам, які перебувають на
обліку  у  списках  сімей  загиблих  (померлих)  воїнів  та  у  черзі  осіб  з
інвалідністю внаслідок війни. Також розглянуто питання про надання квартир
громадянам, які перебувають на обліку у списках сімей загиблих (померлих)
воїнів та у черзі осіб з інвалідністю внаслідок війни. 

03  серпня начальник  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської  ради  Вячеслав  Гурський  провів  нараду  з  керівниками
підпорядкованих спортивних закладів.

Розглянуті  питання:  про  організацію  колективної  вакцинації  для
співробітників підпорядкованих закладів; про проходження медичного огляду
тренерами-викладачами перед початком навчального року; про категоричну
заборону  збору  коштів  для  потреб  закладів  із  батьків  вихованців  дитячо-
юнацьких  спортивних  шкіл;  про  організацію  технічного  обслуговування
вогнегасників  та  практичного  навчання  з  питань  пожежної  безпеки  для
технічних  працівників  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл;  про  участь  в
урочистих  заходах  з  нагоди  Дня  Державного  Прапора  України,  Дня
незалежності  України,  Дня  фізичної  культури  та  спорту;  про  поновлення
посадових  інструкцій;  про  впровадження  електронного  обліку  вихованців
дитячо-юнацьких спортивних шкіл.

03  серпня відбувся брифінг  головного інфекціоніста центральної
міської  лікарні  Ірини Панченко. Мова  йшла  про хід  вакцинації  від
коронавірусної хвороби COVID-19 в обласному центрі.

Станом на 01 серпня поточного року вакцинувалося 37917 осіб. З них:
24752 особи отримали першу дозу щеплення, 13165 осіб - другу. За словами
головного  інфекціоніста  ЦМЛ,  стартувала  вже  п'ята  хвиля  імунізації
населення, під час якої щепитися від коронавірусу можуть усі, хто досягнув
18-річного віку, а також представники певних професій, які за певних причин
не  вакцинувалися  попередньо  - це  медики,  освітяни,  військовослужбовці,
мешканці спеціалізованих інтернатів, працівники органів державної  влади та
місцевого  самоврядування. Усі  бажаючі  можуть  вакцинуватися
вакцинами “AstraZeneca”, “CoronaVac “, “Pfizer” і “Moderna”.

Діалог влади з народом

03  серпня керуючий  справами виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  прийом  громадян  з  особистих  питань.  На
прийом  звернувся  заявник,  учасник  бойових  дій,  з  питання  поліпшення
житлових умов. Питання взято на контроль.

03  серпня 89  дітей  пільгової  категорії  відправлені  на  оздоровлення
за  кошти  міського  бюджету  в  КО  «Перлина  Чорномор’я»  (смт  Сергіївка
Білгород-Дністровського району Одеської області).

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА
Вікторія Сіненко 35 83 89


